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Pokud tento dodatek pro Českou republiku (dále 
jen „Dodatek“) nestanoví jinak, pojmy psané v 
tomto Dodatku s počátečním velkým písmenem 
mají význam přiřazený jim v prospektu 
lucemburského podílového fondu Credit Suisse 
Equity Fund (Lux) (dále jen „Fond“) a jeho 
dodatcích. 
 
V České republice jsou nabízeny pouze takové 
Subfondy Fondu (dále jen „Nabízené Subfondy“), k 
jejichž  nabízení, vydávání, prodávání a zpětnému 
odkupu bylo vydáno povolení České národní banky. 
Seznam Nabízených Subfondů je k dispozici u 
Kontaktní banky, u jednotlivých Distributorů a 
v sídle společnosti CREDIT SUISSE ASSET 
MANAGEMENT investiční společnost, a.s. na 
adrese Lazarská 13/8, 120 00 Praha 2 (dále jen 
„CSAMIS“). 
 
Podílové listy jiných než Nabízených Subfondů 
nemohou být na území České republiky jakkoliv 
veřejně nabízeny, vydávány, prodávány či zpětně 
odkupovány, a to přímo, ani prostřednictvím třetích 
osob.  
 
Tento Dodatek je nedílnou součástí Prospektu a 
vztahuje se ke každému Nabízenému Subfondu 
uvedenému v Prospektu. Působnost tohoto 
Dodatku je výlučně omezena na území České 
republiky. 
 
 
DISTRIBUCE PODÍLOVÝCH LISTŮ V ČESKÉ 
REPUBLICE 
 

Kontaktní banka v České republice 

V souladu s ustanovením § 43 odst. 2 Zákona č. 
189/2004 Sb., o kolektivním investování v platném 
znění (dále jen „Zákon“), Obhospodařovatel určil 
banku (dále jen „Kontaktní banka“), jejímž 
prostřednictvím jsou zajištěny veškeré činnosti 
požadované Zákonem. 

Kontaktní bankou je na základě smlouvy uzavřené 
dne 7. 6. 2006: 

Československá obchodní banka, a.s. 
IČ 00001350 
se sídlem Na příkopě 14, Praha 1 – Nové Město 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským 
soudem v Praze, oddíl B. XXXVI, vložka 46. 

Distributoři v České republice 

Podílové listy jsou na území České republiky 
distribuovány prostřednictvím distributorů 
vykonávajících tuto činnost na základě oprávnění k 

činnosti vydaného Českou národní bankou (dále jen 
„Distributoři“). 

Distributoři jednají jako zprostředkovatelé prodeje 
zájemcům o Podílové listy. 

Distributor nakoupí pro investora Podílové listy na 
základě písemné smlouvy s investorem. Podílové 
listy v zaknihované podobě budou registrovány na 
účtu cenných papírů vedeném na jméno 
Distributora, který bude jednat jako opatrovník (tzv. 
nominee, dále jen „Opatrovník“). Opatrovník bude 
vlastníkem všech Podílových listů registrovaných na 
jeho jméno. Opatrovník je samostatně odpovědný 
za vedení podúčtů Podílových listů pro jednotlivé 
investory, kteří jeho prostřednictvím získají Podílové 
listy, a je povinen vydat potvrzení o připsání 
Podílových listů na podúčet investora. Opatrovník je 
odpovědný za to, že stav podúčtů jednotlivých 
investorů odpovídá stavu na účtu vedeném na 
jméno Opatrovníka. Opatrovník je povinen 
investorům poskytovat informace o stavu jejich 
podúčtů vedených Opatrovníkem. 

Vedení Podílových listů na vlastním účtu vedeném 
Hlavním Správcem Fondu není možné. 

Úplný seznam Distributorů působících na území 
České republiky je potencionálním i současným 
investorům k dispozici v Kontaktní bance, na 
pobočkách jednotlivých Distributorů a u CSAM IS. 

 

Koupě, odkup, převod a vydání Podílových 
listů v listinné podobě 

Pro postup při žádosti o koupi, převod nebo vydání 
Podílových listů v listinné podobě (dále jen 
„Žádost“) platí, že taková Žádost musí být podána u 
Distributora, do 12 hodin Obchodovatelného Dne. 
Žádosti podané po 12 hodině Obchodovatelného 
Dne se považují za Žádosti podané před 12 
hodinou následujícího Obchodovatelného Dne. 

Pro postup při žádosti o odkup Podílových listů 
platí, že taková žádost musí být podána u 
Distributora nebo, nelze-li žádost podat u 
Distributora, u Kontaktní banky do 12 hodin 
Obchodovatelného Dne. Žádosti o odkup podané 
po 12 hodině Obchodovatelného Dne se považují 
za podané před 12 hodinou následujícího 
Obchodovatelného Dne. 

 

UVEŘEJŇOVÁNÍ INFORMACÍ 

Kromě uveřejňování informací a dokumentů 
popsaných na jiných místech Prospektu (viz 
zejména část „Informace pro držitele Podílových 
listů“), které budou potencionálním i současným 
investorům k dispozici v sídle Kontaktní banky, jsou 
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některé další informace poskytovány v České 
republice způsobem uvedeným níže.  

U kontaktní banky, distributorů a v sídle CSAMIS 
jsou všem potencionálním i současným investorům 
k dispozici následující dokumenty:  

- Aktuální výroční a pololetní zprávy Fondu 
spolu se zprávami auditora 

- aktuální prospekt a zjednodušený prospekt 

Dodatek 

Tento Dodatek je veřejně dostupný všem 
potencionálním i skutečným majitelům Podílových 
listů v České republice u Kontaktní banky, na 
pobočkách Distributorů a u CSAM IS. Dále je 
uveřejněn v elektronické podobě na www.credit-
suisse.com.  

Hodnoty vlastního kapitálu na podílový list 
jsou uveřejňovány na denní bázi na internetové 
adrese www.credit-suisse.com a jsou k dispozici 
v době od 9:00 – 17:00 na bezplatné Infolince 800 
1 27 27 2. 

Zprávy o vydaných a odkoupených Podílových 
listech 

Čtvrtletní informace o celkových objemech 
vydaných a odkoupených Podílových listů každého 
Nabízeného Subfondu a o částkách, za které byly 
Podílové listy vydány a odkoupeny jsou veřejně 
dostupné na stránkách www.akatcr.cz a v sídle 
Kontaktní banky.  

Další informace 

Další informace, které uveřejňuje Fond ve státě, ve 
kterém má sídlo a jehož dozorový úřad mu udělil 
povolení jsou uveřejňovány způsobem uvedeným 
v Prospektu v sídle Kontaktní banky a na stránkách 
www.credit-suisse.com.  

 
PRAVIDLA PRO PŘIJÍMÁNÍ ZMĚN PROSPEKTU 
 
Všechny změny týkající se Nabízených Subfondů 
budou předloženy České národní bance k 
posouzení. Oznámení o takto přijatých a Českou 
národní bankou posouzených změnách budou 
zveřejněna na internetových stránkách www.credit-
suisse.com a v plném znění pak dostupné v sídle 
Kontaktní banky a CSAMIS. 
_________________________________________ 
V případě, že jakékoliv údaje obsažené v 
tomto Dodatku pro Českou republiku jsou v 
rozporu s obecným Prospektem, platí údaje 
obsažené v tomto českém Dodatku. 


